
 
 
 
 
ZAPISNIK  
 
o poteku 17.seje sveta MČ Dolgo polje, ki je bila dne 30.3.2022 z začetkom ob 16.00 uri v 
sejni sobi MČ Dolgo polje, Brodarjeva ulica 4 Celje. 
 
Na seji so bili prisotni: Ivan Domitrovič, Rado Romih, Viktorija Knez, Urška Močnik, Vincenc 
Kolar, Dragica Poznič in koordinatorka Polona Barič. 
 
Z vabilom je bil predlagan naslednji  
 
DNEVNI RED : 

1. Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti in potrditev zapisnika 16. seje; 
2. Pregled aktivnosti in opravljenega dela: sestanek na MO Celje in nadaljnje aktivnosti 

v zvezi s tem, čistilna akcija, aktivnosti društev naše MČ (RK,ZB, DU…), dostop do 
trgovine Mercator, objava čestitk ob prazniku občine 

3. Plan dela za leto 2022 in datumska orientacija za posamezne aktivnosti (predlog 
vsebinskega in finančnega dela) 

4. Sprejem Zaključnega poročila proračuna MOC za leto 2022 
5. Razno (vprašanja, pobude in predlogi). 

 

 
 

K 1. točki: 
Predsednik je pozdravil vse navzoče in ugotovil, da je prisotnih 6 članov sveta in da je tako 
svet MČ Dolgo polje sklepčen.  
Člani sveta so potrdili zapisnik 16. seje.  
 
 

K 2. točki: 
Predsednik je predstavil zapisnik sestanka, ki je bil na MOC 7.3.2022: 
 
Izvede se Modra cona v predelu Sedmica, obvestimo MOC, da pričnejo z aktivnostmi. 
 
Predsednik in g. Romih izvedeta ogled pajesnov okrog šol v naši MČ. 
 
Na področju lokala Jarh so se stvari umirile po posredovanju policije, policija bo z 
inšpekcijskimi službami opravila nadzor. 
 
G. Romih je pripravil Operativni program glede zelenih površin in stanja dreves v MČ, ki je 
bil posredovan na  Zeleni.Ce. Prosimo jih, da program terminsko dopolnijo, 
MOC bo obnovila igrišče na Brodarjevi. G. Romih se dogovori z g. Glinšek glede izdelave 
projekta, 
 
Na čistilni akciji je sodelovalo DU. Obračuna se fond ur, 
 
Glede dostopa do trgovine Mercator poteka dogovor z g. Gaberškom in g. Glinšek. Prvo 
parkirno mesto se odmakne od ograje gostinskega vrta za prehod koles. Uporabijo se 
obstoječa korita. 
 
Člani so se pogovarjali o delu društev. 
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SKLEP št 1: 
Člani sveta so sprejeli sklep,  
-da MOC prične z aktivnostmi za uvedbo Modre cone v kareju Sedmica,  
-opravi se ogled pajesnov okrog šol v naši MČ,   
-Zeleni.Ce. se opomni, da  operativni program zelenih površin in drevja terminsko 
dopolnijo,  
-g. Romih se dogovori z g. Glinšek glede izdelave projekta za obnovo igrišča na 
Brodarjevi ulici,   
-DU se obračuna  fond ur, ki so jih opravili na čistilni akciji,  
-nadaljuje se z aktivnostmi glede dostopa invalidov do trgovine Mercator. 
 
 

K 3. točki: 
Predsednik je predstavil plan dela. Plan se bo dopolnil s krajevnim praznikom, predsednik 
pripravi čistopis tudi s stroškovnikom.  
Maja bomo izvedli vodenje, podatke pripravi ga. Močnik 
 
Predsednik sveta  je  člane seznanil s projektom trajnostne strategije sobivanja generacij v 
mestu in v naši MČ.  V naši MČ se bomo osredotočili na sobivanje med generacijami, na 
probleme in odklone življenja v MČ, na neljube dogodke, pritožbe občanov medgeneracijsko 
sožitje itd. Mnenja članov so bila različna. Predlog je bil, da projekt vodi ga. Krajnc. 
 
 
 

K 4. točki razno: 
Predstavljeno je bilo zaključno poročilo za leto 2021. 

     
SKLEP št 2: 
Člani sveta so sprejeli sklep, da se zaključno poročilo za leto 2021 sprejme. 
 
 

K 5. točki razno: 
G. Močnik je povedala, da se zaključuje Stritarjeva ulica, ki nima klančine na prehodu za 
pešce, da stara in nova višina cestišča nista v isti ravnini. G. Romih si bo zadevo ogledal na 
terenu in sporočil ugotovitve. 
 
Tudi letos se v istem znesku kot lansko leto nabavijo cvetoče pelargonije za krajane. 
 
Sklep št. 3: 
Člani sveta so soglasno sprejeli sklep, se tudi letos nabavijo cvetoče pelargonije za 
krajane v istem znesku kot lansko leto. 
 
V letu 2021 smo nabavili novi mizi za sejno sobo. Stare mize se odpišejo in odstranijo. 
 
Sklep št. 4: 
Člani sveta so soglašali, da se stre dotrajane mize odpišejo in odstranijo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ker so bile točke dnevnega reda izčrpane, je predsedujoči Ivan Domitrovič zaključil uradno 
sejo ob 18.15 uri. 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
  

 
                                                                     

 
 
Polona Barič                                                                         Ivan Domitrovič        
koordinator                                                                          predsednik sveta MČ 
 


